
＜愛光学園同窓会＞ 

令和４年３月 常任理事会 議事録 

 

〇 開催日時： 令和 4年 3月 18日（金） 19：00 ～ 20：18 

〇 開催場所： ZOOM ミーティング  

〇 出 席 者： 別紙計 19名 

〇 司   会 ： 森元 志郎 事務局長 

〇 議事録署名人 ： 佐川 庸 理事、山形 和彦 理事 

〇 議事録作成者 ： 森元 志郎 事務局長 

 

 Ⅰ．会長挨拶  

    今回もまだまだコロナが収まらないという事で、リモートによるズームミーティングに 

させていただきます。私は今、所用で上京しておりますが、航空便はガラガラで、電車 

なども空いているようです。このような状態がいつまで続くのかと思っております。 

また、今日は東京でも冷え込んできており、北海道は相当気温が下がるそうです。明後 

日、開催される北海道支部設立立ち上げ会に参加される方は、十分気を付けて下さい。 

 

Ⅱ．協議事項 

  １．同窓会役員任期について 

    （筆頭副会長） 

     ・新型コロナが予想以上に長引いております。我々役員も創立 70周年記念事業や 

      新校舎の寄付を大目標にこれまで進めてきましたが、なかなか活動が思うように 

進んでいない現状です。また、学校の創立 70周年記念イベントスケジュールも 

遅れ気味となっており、諸行事が来年にずれ込むことになるようです。このままで 

は中途半端な形で次期執行部にバトンタッチしなければならない状態ですので、 

役員の任期を延長させていただき、責任をもって業務の遂行、新校舎の寄付等の 

活動を継続していきたいと考え、そのための会則の改訂を提案したいと思います。 

    （会長） 

     ・今、副会長からも説明がありましたように、同窓会会則、第 6条によりますと会長 

を始めとして現役員は、今年 10月の同窓会総会までとなります。現役員による 

「創立 70周年記念事業特別実行委員会」を作っていただいておりますがコロナ禍 

等で十分な活動ができていない上に学校の創立 70周年記念イベントスケジュール 

が遅れ気味で、来年にずれ込むものが増えてきているようです。そのため、この秋 

までの任期では、途中で交代という事になってしまうことになるので、一年程度の 

任期の延長をして、活動を継続していくという案が出て参りました。そこで、本日 

この常任理事会で皆様のご意見を聞かせていただければと思っております。 

     ➞ 本日の常任理事会で愛光学園同窓会「会則」の改訂案を協議しました。   

       理事会で愛光学園同窓会「会則」改訂案を審議していただきます。 



  ２．同窓会総会における承認について 

     ・現在の同窓会「会則」では、総会の任務として 会務及び会計を報告・承認し、 

      となっていますが、会務については、臨時の理事会で承認されれば、その時点から 

執行されていることから、現状に合うように愛光学園同窓会「会則」の改訂案を 

理事会で審議していただきます。 

 

  ３．北海道支部について 

『北海道支部設立 立ち上げ会』 令和 4年 3月 20日（日） 18:00から 

 羊食市場「しまだや」すすきの店  札幌市中央区南七条西 

 （37期 佐川 公章 氏の店）貸し切りにして十分な感染対策の元 開催予定。 

・現在、北海道は関東地区の中に含まれています。コロナ禍前に立ち上がった 

 中部地区も同じく関東地区に属していました。北海道は関東からも離れており 

 東京での地区総会に参加するのも大変でした。また、支部として独立出来そうな 

数（55名）の同窓会会員もおり、会員の年会費納入も十分されていることから 

北海道支部設立に向けての立ち上げ会を開催することになりました。 

・同窓会本部よりの 3名を含め 13名の参加者で開催予定です。 

     ・「支部規程」については、担当副会長から説明していただきます。 

     ・同窓会旗、ピンバッジを学校から持参する予定です。 

      

   ４．創立 70周年記念事業について 

      ・創立 70周年記念イベントスケジュール変更 

  （担当教諭） 

・資材の調達遅れ等があり工事の進捗状況も送れているため、いくつかの 

 創立 70周年記念行事の予定が変更されたとの連絡があり報告していただきました。 

 今後も変更されることがあるかもしれません。 

     ・愛媛新聞での創立 70 周年記念紙面について 

      （会長） 

       ・学校として創立 70周年記念の記事を出したいということで、同窓会へも協力 

の依頼がありました。紙面の大きさ、内容等の詳細はこれからですが新校舎の 

紹介をメインに学校、同窓会、父母の会からの挨拶を入れたいという事です。 

        今回においては、これまで創立 70周年ということで広く同窓生の皆様から 

貴重な浄財を寄付として預かっておりますので、新聞にだけ名前を出すのは、 

バランスが良くないと思っております。いくつかの同窓会の団体には、学校側 

からお願いされるとのことでしたので、同窓会としても、会員個人では無く 

同窓会という形で協力することを考えておりますが、如何でしょうか。 

5月 14日の紙面という事で次回の常任理事会での承認では間に合いません。 

創立 70周年記念事業費からの支出を創立 70周年記念事業特別実行委員会の 

判断で検討していただきたいと思います。 

➞ 同窓会本部が一括して費用負担し、地区、支部名も入れて紹介することに 



します。詳細等 最終判断は、会長と担当副会長に一任します。 

     ・その他 創立 70周年記念事業 

             ・校歌音源の作成について（会長） 

         本日、日本フィルハーモニー交響楽団の理事長と担当の方とお会いしまし 

た。これまで、校歌演奏等の実例はありますとのことでした。演奏の規模、 

内容の詳細、予算については、秋をめどに、今後、詰めてまいります。 

       ・その他の創立 70周年記念事業（担当副会長） 

         10月同窓会総会での新校舎見学等のイベントは予定通り進められそうです。 

         ただ、先ほどお話がありましたが、文化会館の竣工式が大幅に遅れるという 

事ですので、当初予定していた文化会館を利用する記念事業は、再構築しな 

ければならなくなりました。  

 

    ５．事業委員会 

・創立 70周年記念事業寄付について（担当副会長） 

  3月 18日現在の寄付状況としましては、個人、法人合計約 1億 2千万円です。 

これに、昨年度、同窓会総会で決議いただきました 4千万円を 3月末までに 

寄付いたしますので、合計約 1億 6千万円になります。目標額まで、残り約 4千 

万円を来年 3月までに達成できますよう努力していきたいと思っております。 

・新入生お祝い品 

  例年、同総会から 新入生お祝い品として 中１生はシャープペンシルを 225本、 

高１生へは、まだ在庫のある世界地図を贈ることとします。 

  時間的な事から 3月常任理事会の承認後では間に合わないため、先決案件として 

  中一生分については 2月中に 225人分発注しました。 

 

  ６．広報委員会 

     ・「インテルノス」春号 について（担当副会長） 

     予定より少し遅れましたが、年会費を納入されている同窓生には、先日すでに 

「インテルノス」春号を発送しており、お手元にも到着していると思います。 

      ・広報委員会としては、「同窓会だより」の作成に向け、4月ぐらいから準備を 

       進めてまいります。 

 

  ７．事務局から 

・訃報報告（事務局長） 

事務局長：郷田 弘藏 様 （2月 23日にご逝去） 

4期：明比 幹治 様 （2月 14日にご逝去 ） 

4期：真木 嘉昭 様 （昨年 10月にご逝去） 

6期：高月 勝 様 （2月 9日にご逝去）） 

    15期：渡部 一志 様 （2021年 12月 2日にご逝去）） 

     15期：松本 貴 様 （2月 6日にご逝去）） 



・卒業式報告 

（会長） 

  3月 1日、コロナ禍でしたが、十分な感染対策の元、挨拶の時間も短くして 

ほぼ例年通りの形で卒業式が執り行われ、64期生 227名が卒業されました。 

（事務局長） 

  高 3生へ卒業記念品として、在庫のありました「同窓会名簿」を同窓会から 

  卒業生 227 名に贈りました。来年度は「同窓会名簿」の在庫が足りなくなり 

ましたから、新たな記念品を考える必要があります。 

 

  ９．その他 

     ・2022 年度の大学別合格者数について（担当教諭） 

3 月 11 日現在、国公立前期判明分について状況説明がありました。 

（愛光学園ホームページ参照） 

            ・新型コロナウイルス感染の状況、見通しについて（末光相談役） 

        陽性者の数は、徐々に減ってきていますが、顕著な減り方ではありません。 

        特に愛媛県は高止まり状態で、少しずつ減ってくると思いますが、見通しは 

悪いです。第七波も来るというようには思っていて下さい。ただ、経済的な事も 

ありますので、まん延防止措置は 21 日で解除されますが、まん延防止措置と 

感染者の数はあまり影響がないという判断のようです。問題は、今若い方が、 

感染の中心ですが、高齢者は３回目のワクチン接種が、かなり効いていると 

思われますので、3 回目は積極的に受けていただけたらと思います。ただ、 

ウクライナの戦争の影響でワクチンの届かないことが出て来るかもしれません。 

今ならまだありますから、接種券が届き次第、できるだけ早く受けて下さい。 

      ・関東地区同窓会から （関東地区同窓会代表） 

明日 19日、関東地区同窓会幹事会をリモートで開催することになりました。 

例年のスケジュールですと、6月 26日に関東地区同窓会総会を開催することに 

なり、会場は押さえておりますが、4月 25日がキャンセル無料期限です。例年 

ですと、４月に入ると案内状を出すタイミングですから、明日の幹事会以降、 

どのようにするか決めたいと思います。あと、今春卒業の 64期生の関東地区の 

幹事を学校から推薦していただき連絡を取っています。追加のメンバーも含め、 

4月に、状況が許せば、顔合わせの会を行いたいと考えています。 

      ・64 期の各期理事についても学校からの推薦をお願いします。 

 

   

 

以上、常任理事会議事録について 議事録署名人が確認致しました。 

 

            議事録署名人    佐川 庸        ［確認日：令和 4年 3月 23日］ 

            議事録署名人    山形  和彦     ［確認日：令和 4年 3月 22日］ 


